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Proposal No. 613216-130745
ADDENDUM NO. 1

To Prospective Bidders and Others on:

MARLBOROOUGH
Bridge Preservation, M-06-010, EIm Street over 1-495
THIS PROPOSAL TO BE
OPENED AND READ ON: TUESDAY, JULY 29, 2025, at 2:00 P.M.

Transmitting changes to the Contract Documents as follows:

RESPONSES TO CONTRACTOR’S QUESTIONS: 1 Page
DOCUMENT 00102: Revised page 2
DOCUMENT B00420: Revised page 1

Take note of the above, substitute the revised pages for the originals, and acknowledge
Addendum No. 1 in your Expedite Proposal file before submitting your proposal.

Sincerely,

Digitally signed by Eric M.

Eric M. Cardone cardone

Date: 2025.07.10 07:34:58 -04'00"

Eric M. Cardone, P.E.
Construction Contracts Engineer
EMC/jmr
cc: Genesis PozDiaz, Project Manager

Ten Park Plaza, Suite 4160, Boston, MA 02116
Tel: 857-368-4636, TTY: 857-368-0655
mass.gov/massdot
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MARLBOROOUGH
Bridge Preservation, M-06-010, EIm Street over 1-495
(613216-130745)

RESPONSES TO CONTRACTOR’S QUESTIONS ADDENDUM NO. 1, JULY 10, 2025

John Rocchio Corp., email dated July 10, 2025:

Question #1: Is there a DBE/ WBE goal for this project?

Response #1: This question will be addressed in a later addendum.

Question #2: There is no contract duration identified in the bid documents. Can a duration be
provided?

Response #2: See revised page B00420-1.
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Massachusetts Department Of Transportation Highway Division Highway Division
Proposal No. 613216-130745

©® ADDENDUM NO. 1, JULY 10, 2025
NOTICE TO CONTRACTORS (Continued)

All parties who wish to have access to information plans and specification must send a “Request
for Informational Documents” to MassDOTBidDocuments@dot.state.ma.us.

A Proposal Guaranty in the amount of 5% of the value of the bid is required.

This project is subject to the schedule of prevailing wage rates as determined by the
Commissioner of the Massachusetts Department of Labor and Workforce Development, and the
Division of Occupational Safety.

PRICE ADJUSTMENTS

This Contract contains price adjustments for hot mix asphalt and Portland cement mixtures,
diesel fuel, and gasoline. For reference the base prices are as follows: liquid asphalt $635.00 per
ton, Portland cement $425.13 per ton, diesel fuel $2.766 per gallon, and gasoline $2.453 per
gallon, and Steel Base Price Index 340.6. MassDOT posts the Price Adjustments on their
Highway Division’s website at

https://www.mass.gov/massdot-contract-price-adjustments

This Contract contains Price Adjustments for steel. See Document 00813 - PRICE
ADJUSTMENT FOR STRUCTURAL STEEL AND REINFORCING STEEL for their
application and base prices.

MassDOT projects are subject to the rules and regulations of the Architectural Access Board
(521 CMR 1.00 et seq.)

Prospective bidders and interested parties can access this information and more via the internet at
WWW.COMMBUYS.COM.

BY: Monica G. Tibbits-Nutt, Secretary and CEO, MassDOT
Jonathan L. Gulliver, Administrator, MassDOT Highway Division
SATURDAY, JUNE 21, 2025
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Massachusetts Department Of Transportation Highway Division Highway Division
Proposal No. 613216-130745

@ ADDENDUM NO. 1, JULY 10, 2025
DOCUMENT B00420

PROPOSAL

MARLBOROUGH

For:  Bridge Preservation, M-06-010, EIm Street over 1-495

COMMONWEALTH OF MASSACHUSETTS

LOCATION

The work referred to herein is in the City of MARLBOROUGH in Middlesex County, in the Commonwealth of

Massachusetts, and is shown by the locus map (Document 00331) in the Proposal Pamphlet, the work locations
extend as follows:

Elm Street over 1-495

Bridge M-06-010

The contract prices shall include the furnishing of all materials (except as otherwise herein specified), the
performing of all the labor requisite or proper, the providing of all necessary machinery, tools, apparatus and other
means of construction, the doing of all the abovementioned work in the manner set forth, described and shown in the
specifications and on the drawings for the work, and in the form of contract, and the completion thereof within
450 CALENDAR DAYS upon receipt of a Notice to Proceed, except that if the completion date falls between
December 1 and March 15 then the same number of days beyond December 1st will be extended after March 15%.

The Work of this project is described by the following Items and quantities.
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